

## UNIVERSIDADE DO MINHO

### Reitoria

#### Declaração de Retificação n.º 1049/2024/2

**Sumário:** Retificação do Despacho n.º 7846/2024, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 136, de 16 de julho de 2024.

Para os devidos efeitos, declara-se que o Despacho RT/C-60/2024, de 18 de junho, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 136, de 16 de julho de 2024, Despacho n.º 7846/2024, saiu com inexactidões na parte relativa à criação do mestrado em Enfermagem Comunitária na Área de Enfermagem de Saúde Familiar, pelo que se procede à respetiva retificação:

No conteúdo do texto, onde se lê:

«Mestrado em Enfermagem Comunitária na Área da Enfermagem de Saúde Familiar»

deve ler-se:

«Mestrado em Enfermagem Comunitária na Área de Enfermagem de Saúde Familiar»

20 de novembro de 2024. – O Reitor, Rui Vieira de Castro.

318380337